

西山煤电



编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

李健到义城煤业督导安全生产工作时要求 发挥新班子作用 增加职工满意度

4月20日,西山煤电集团党委书记、董事长李健到义城煤业督导安全生产工作。

李健询问该公司新一届领导班子上任后机构设置、经营管理、标准化建设等方面工作情况。

在听取汇报后,李健提出:一要精诚团结,充分发挥新班子作用。团结出力量、出效益、出人才,搞好团结是义城煤业发展的基础;

二要牢固树立“安全为天、生命至上”理念。一定要在标准化建设、“双预控”、“三基”建设等方面下功夫,严抓隐患治理、行为治理、文明建设,管理工作务必不能松懈,一定要严格执行工作标准;

三要主动作为,千方百计降成本。经营管控是大事,要做好成本管控,尤其要提前做好预算工作。要通过使用新设备、新技术来降成本、增产量,坚决消灭亏损,为职工办实事,提高职工收入,增加职工满意度。

李健强调,各级领导干部一定要牢记宗旨,不违反规定,不触碰红线,不搞特殊化。在保安全、促生产、求稳定等各项工作中,领导班子要起到表率作用,一级带着一级干,一级做给一级看,要把手上的“接力棒”传递下去,团结奋进,共创佳绩。 ●宋芳芳

李健等领导参加义务植树活动



树现场。李健等领导同大家一起扶苗栽树,挥锹铲土,培土踩实,浇水灌苗。每道工序衔接有序,配合默契,一株株树苗被精心植入一个个空荡荡的树坑。鲜艳的旗帜迎风飘扬,人人干劲十足,处处呈现热火朝天的忙碌景象,一棵棵笔直挺拔的苗木为新春的土地带来生机。

经过一上午的劳动,大家把油松、白皮松、国槐、白蜡、西府海棠、樱花、紫叶李等10个品种625余株苗木全部栽完。站在高处俯瞰,一片荒山转眼变成一片葱翠青山,为矿区增添5000多平方米新绿。 ●温洁

春风浩荡,细雨迷蒙,正是植树好时节。4月21日,西山煤电集团组织义务植树活动,公司领导李健、贾宝军、白云鹏、田澍丰、贺志宏和总法律顾问王晶莹、副总会计师陈浩率120余名

机关干部职工一同前往官地矿南山参加植树活动(见图)。大家乘车前往官地矿,经过几分钟的山路步行,到达分布在山坡上的植树点。大家按照分工,两人一组,三五成群奔赴植

西山煤电赴革命老区开展党史学习教育主题党日活动

4月17-18日,西山煤电党史学习教育领导小组组织机关部门负责人、直属单位有关人员、优秀青年代表90余人,前往武乡八路军太行纪念馆、王家峪八路军总部旧址及平顺县西沟村等地,开展“学党史,悟思想,牢记初心使命,传承红色精神”主题党日活动。西山煤电党委专职副书记贾宝军、总法律顾问王晶莹参加。

4月17日,在武乡八路军太行纪念馆,大家为革命烈士敬献花篮,聆听了朱德、刘伯承、左权等老一辈无产阶级革命家及老区人民的抗战历史,重温了入党誓词。随后前往王家峪村参观八路军总部

旧址——抗战时期,朱德、彭德怀、左权、刘伯承、邓小平等老一辈革命家曾在这里生活和战斗。当天,学员们还前往屯留县岗上村参观抗大一分校北岗旧址。在抗大一分校女生队旧址的小广场上,在绿意渐浓的黄芽树和老槐树下,在写有“团结紧张、严肃活泼”(毛主席为抗日军政大学题写的校训)的影壁旁,贾宝军结合党史学习教育带领大家学党史、悟思想。

贾宝军表示,来到革命圣地开展主题党日活动,就是要重温这一段不能被忘记的红色记忆,继承革命先烈的宝贵精神,把为职工谋幸福、为企业谋发展作为党史学习教育

的重点内容,开启西山煤电高质量发展的新征程。

贾宝军勉励大家:一要擦亮党员底色。要牢记一名党员就是一面旗帜、一个标杆,在任何岗位、任何地方、任何时候、任何情况下,都要铭记党员身份,积极履行党员义务,争做政治坚定的楷模,争做业务精湛的标兵,争做苦干实干的表率。要带头加强学习,用理论知识武装自己,保持正确的政治方向,保持政治上的定力,自觉讲党性、讲修养、讲奉献,永葆共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气。

(下转2版)

西曲矿井口服务站获评“全国五一巾帼标兵岗”

4月19日,2021年全国先进女职工集体和个人表彰大会在人民大会堂隆重举行。西山煤电西曲矿女工家属协管安全井口服务站被全国总工会授予“全国五一巾帼标兵岗”荣誉称号。

该站建于2009年,现有女工家属协管员56名。多年来,本着“用我们的爱心、温暖广大矿工”的工作理念,协管员们从人性关怀的层面做好安全服务、亲情服务、温暖服务。2020年,新冠疫情爆发,该站协管员从大年初四开始,每天5点半到站,按照防疫标准,加班加点制作爱心食品,得到矿工好评。

●刘志彪

西山煤电对接管企业开展思想政治指导服务工作

4月22-23日,西山煤电党委专职副书记贾宝军、工会主席田澍丰带领工作组,对新接收的太原公司、三聚盛煤业、太钢能源、南岭煤业、能源投资公司辽源煤业开展思想政治指导服务工作,以保障接管企业安全生产有序、职工队伍稳定、矿区安定祥和。

在所到单位调研现场工作并听取汇报后,贾宝军介绍了山西焦煤的发展规划、战略目标以及西山煤电的发展历程和重点工作。关于如何开展下一步工作,贾宝军提出:

一要抓党建,按照山西焦煤和西山煤电的安排部署,做好党史学习教育工作,坚持党的领导,坚定

不移地听党话、跟党走;要全面从严治党,在山西焦煤“三个三年三步走”战略引领下,贯彻“134”党建工作要求,积极构建西山煤电“三融三化三联三创”党建工作模式,把党建、思想政治工作与中心工作同谋划、同部署、同推进、同考核;

二要悟思想,做好思想引领,学习领会山西焦煤和西山煤电的重要会议精神、领导讲话和安排部署,统一思想认识,强化大局意识,紧跟部署不掉队,围绕中心不偏移,团结一心不涣散;

三要办实事,切实关心并帮助职工解决“急难愁盼”问题,从小事做起,从身边事做起,让职工找到归属感、获得感、安全感、体会亲近感;

四要开新局,主动求变,把握先机,切实把思想和行动统一到山西焦煤打造具有全球竞争力世界一流炼焦煤和焦化企业目标上来,按照西山煤电推进“六大突破”、实现“三个领先”的发展愿景抓好全年各项工作的落实,开创发展新局面;

五要带队伍,按照政治素质好、经营业绩好、团结协作好、作风形象好“四好”标准打造过硬班子,展现队伍的精神风貌。要按照《苦干实干拼命干,建设一支作风过硬干部队伍的实施意见》,勉励干部聚力奋斗实干、提升管理效能、提振精神士气;

(下转2版)

“金融机构进晋入企”调研活动

走进太原选煤厂开展实地调研

4月21日,山西国资运营公司、山西省金融办联合举办“金融机构进晋入企”调研活动。来自全国各地160余家银行、券商、基金、保险、资产管理等金融机构的500余名嘉宾齐聚太原,与晋能控股、山西焦煤、华阳新材和潞安化工四大省属企业面对面沟通交流,深入了解山西国企改革情况,探讨新形势下银企合作共赢新路径。

当天下午,41家金融机构100余名代表在山西焦煤集团副总会计师陈凯、西山煤电副总会计师陈浩陪同下,到太原选煤厂实地调研。

代表们到该厂调度室、会议中心、厂史展馆调研,了解该厂生产经营、转型发展和发展历程,对该厂厚重的发展历史、鲜明的转型发展亮点和优美的环境给予肯定。 ●黄河